(*2.17)

let curryfie f = fun xy —->f (Xx,y);

let decurryfie f =fun (x,y) —>fxy
let plus_currifiee Xy =X 4y

let plus_decurrifiee (%, y) =x+y;

( curryfie plus_decurrifiee )23 5 (*57%

( decurryfie plus_currifiee

) (2,3); (*59%

(*2.27%)
let compose fg = fun x —>f (gx);
let fois. 2 = ( prefix *)2;

let fois_2 plus_1

= compose pred

(* succ est la fonction x —> x+1. pred est x —=> x-1 *)

fois_2 plus_13 a7
let divise xy =
y modx =0;;
#infix "divise" };
if 5 divise 10 then "ouf"
let ofgx =f (gx);
#infix "o"
let fois_2 plus_1
fois 2 plus 14 ;; (*9%
(*2.3%)
let rec iter f = function
| 0 —>0 ]
| t g —>ft ;iterfq

(* letiter = do_list *)
let print_int_list

(* ou bien let print_int_list = iter (fun i —> print_in

print_int_list [1;2;3];; (*renvoie (), apr és avoir affich
(*3.1%)
let rev liste = it_list (fun listelt —>elt = list ) []
rev [1;2;3;4]; (*[4,32;1]%
let rev_map fliste =it_list (fun listelt ->felt : list
rev_mapsucc [1;2;3;4]; (*[54;3;2]%
let mapfliste = list_it (fun eltlist ->felt list
mapsucc [1;2;3]; (*[2;3;4]%)
let map_option fliste =
list_it
(fun eltlist —>
match felt with
| None —>list
| Somee ->e list )
liste [
let par x =
X mod2 =03
map_option  (fun x —> if pairx then Some (x/2) else None) [O0;1;2;3;4,5];
(*3.27%)
let aiguillage liste = it_list (fun (la,b)elt =->Ib ,elt :
(* Note: on peut m éme le faire en 25 tokens, mais il y a des appels de fonction en plus *)
(* let aiguillage liste = it_list (fun accu elt —> snd accu, elt::fst accu) ([],[]) liste;; *)

= iter print_int N
ti; print_char ‘,%);; *)

else "bug" ;;

= pred o fois_2 o succ 0

( compose fois_2 succ

(* "ouf" *)

i
aiguillage [1;2;3;4;5;6;7,;8;9];
(*[8:6;4;2],[9;7;5; 3, 1]%)
(*3.3%)
let rec fusion ordrelalb = match (la,Ib) with
| 0, _ —>1Ib
| .0 —>la
| ta : ga, tb : gb —>
if ordretatb
then ta fusion ordre galb
else tb : fusion ordrelagbh ;;
fusion (prefix <) [1;3;5] [2;2;2;9];

(*[1;2;2;2;3;5;9] %)

(*3.4%)
let tri ordreliste =
let rec fusionne_2_par_2
0 | _= —> list
| a: b: g —>fusion
let rec fusionne_tout
| 0 —> failwith
| [a] —>a
| I —>fusionne_tout
match liste with
I 0 —=>1

| —> fusionne_tout

let tri_croissant = tri

list = match list

ordreab
= function

"fusionne_tout"

(fusionne_2_par_21

(map (fun x => [x])

(fun xy ->x <y);

)

with

in

liste

fusionne_2 par 2 q

"

)

(*10;1;2] %)

"



croissant =tri (fun xy ->x >y);
[10;2;5;1;7;6;5;9] in tri_croissant|
6;7;9; 10], [10; 9; 7; 6; 5; 5; 2; 1] *)

let | , tri_decroissant | 0

let i de
*[L 25

5;5;

lowercase ¢ =char_of int (int_of charc +32);;
string_lowercase S
len =string_length s in
result = create_string len in
i =0 to predlen do
let ¢ =s. [i] in
result. [i] <=
(if ‘A* <=c &&c <=7
then lowercase c
else c¢)
done;

result 5

let

let
let
let
for

(*3.5%)
let tri_case_insensitive =

tri (fun xy =>string_lowercase x
tri_case_insensitive [ "foo" ; "bAr" ;
(* ["bar"; "bAr"; "fOO"; "FOO"; "foo"] *)
(*note: I'ordre entre les mots identiques aux majuscules pr

)

< string_lowercase y
"FOQO"; "bar" ; "fOO" ]

es n'est pas sp

let tri ordre liste =

it_list (fun lalb  —>fusion ordrelalb ) 0 (map (fun x —=> [x]) liste
(* C’est le tri par insertion,

car achaque étape de it_list on fusionne I'accumulateur avec une liste
tri ( prefix <) [6;3;4;2;2;8;5; 4];

(*[2; 2; 3; 4; 4, 5, 6; 8] %)

écifi  6.%)

aun él ément. *)



